

Referat fra fællesbestyrelsesmødet for Timring Læringscenter

Tirsdag d. 16. august 2022

Afbud:

<p><b>1. Godkendelse af referatet</b></p>	<p>Referatet er godkendt.</p>
<p><b>2. Konstituering</b></p>	<p><b>Formand:</b> Henriete Pedersen</p> <p><b>Næstformand:</b> Mette Thalund</p> <p><u>Kontakt personer:</u>  0. kl.: Mette Thalund (mor til Elliot)  1. kl.: Karsten Hyldgaard (far til Sasja)  2. kl.: Henriete (mor til Ludvig og Elias)  3/4. kl.: Genna Torba (far til Maria Magdalena)  5. kl.: Charlotte Vium (mor til Elna)  6. kl.: Benny (far til Linus)</p> <p><b>Vuggestuen/børnehaven:</b> Christina Christensen (mor til Milla)</p> <p><b>SFO:</b> Karsten Hyldgaard</p> <p><b>Hallen:</b> Genna og Benny</p>
<p><b>3. Nyt fra skole</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Skolen er kommet godt i gang.</li> <li>- Vi er i gang med at tænke nye tanker omkring vores lokaler. Vi vil have hele indskolingen ned i lokalerne omkring centerrummet. Det har givet nogle gode snakke og ideer, som samtidig har givet en masse energi.</li> <li>- Garderoberne er kommet ned pga. af de nye brandregler og det seneste brandtilsyn. Vi arbejder på at finde ud af hvad der er af behov til overtøj, og tænker det ind i forhold til lokalerokeringen.</li> </ul>
<p><b>4. Nyt fra institution og SFO</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- SFO er kommet godt i gang. Den nye personalegruppe er i gang med at finde deres hverdag og rytme i SFO'en.</li> <li>- Vi er i gang med at tænke nye tanker omkring skolens og SFO'ens lokaler. Det er en rigtig spændende og givtig proces, som vi glæder os til at fortælle mere om senere.</li> </ul>

	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Institutionen har nu alle mand tilbage efter sommerferien, og nu i arbejdstøjet. Vi vil snart dele de nye læringsgrupper med forældregruppen.</li> <li>- Vi skal i gang med at arbejde med temaet ”cykel og trafik”.</li> <li>- Vi har haft besøg af hygiejnesygeplejerske Ea i vuggestuen. Det var et rigtig positivt besøg.</li> <li>- Vi har fået renoveret vores trappeopgang til første sal.</li> </ul>
<b>5. Intro til ny medlem</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Velkommen til Christina (mor til Milla i børnehaven)</li> <li>- Orientering omkring bestyrelsesarbejdet.</li> </ul>
<b>6. Bestyrelsesudmelding til forældremøder</b>	<p>Vi skal informere om følgende til de kommende forældremøder:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Hvem sidder i fællesbestyrelsen?</li> <li>- Informere om princippet for klasserådet.</li> <li>- Vi ligger i top10 på landsplan i trivselsmålingen.</li> <li>- Generelt om bestyrelsesarbejdet.</li> <li>- Kampvalg</li> <li>- Madordningen</li> <li>- Elevråd kommer med ideer til bestyrelsen</li> <li>- Forældrefiduser</li> </ul> <p>Charlotte laver et fællesoplæg med et powerpoint.</p>
<b>7. Klasserådsmappen inkl. bilag</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Klassemappen er klassernes egen ansvar. Om klassen ønsker en fysisk eller en digital mappe er eget valg. Det er ideen at mappen indeholder referater fra klassemøderne, forslag til klasse arrangementer, sommerfesten mm.</li> </ul> <p>Charlotte kigger alt materialet igennem, og gør det klar til det færdige resultat. Vi skal gerne have det klar til det kommende forældremøde i 0. kl.</p>
<b>8. Praktisk hjælp</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Vi får i løbet af efteråret brug for noget praktisk hjælp i hjælp i både institutionen og i skolen. Benny og Karsten skal kontaktes når vi kender omfanget af behovet.</li> </ul> <p>Tak fordi I hjælper 😊</p>
<b>9. Evt. og Punkter til næste møde</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Køleskabe i klasserne</li> <li>- Kommende indsatsområder</li> <li>- Klasserådsmappen</li> <li>- Samrådsmødet</li> </ul>

Ref/Birgitte